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Tiskové prohlášení rektora VŠE k zasedání AS NF VŠE 
Rektor VŠE doc. Ing. Petr Dvořák Ph.D. požádal 23. března o svolání mimořádného zasedání Akademického 
senátu Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické (AS NF). Obsahem žádosti rektora na svolání 
mimořádného zasedání je záležitost projednání veřejného vystupování doc. Ing. Miroslava Ševčíka, CSc. 
a zařazení hlasování o jeho odvolání z funkce děkana Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické do 
programu zasedání AS NF.  

Tomu předcházela výzva rektora, aby doc. Ševčík rezignoval na funkci děkana, kterou učinil na osobním jednání 
dne 13. března (více informací v předcházejícím tiskovém prohlášení ze dne 13. března 2023). Vzhledem 
k tomu, že doc. Ševčík požadoval lhůtu na rozmyšlenou do konce měsíce března, obrátil se na něj v této 
záležitosti rektor znovu v úterý 4. dubna, nicméně doc. Ševčík dnes potvrdil, že na funkci děkana sám rezignovat 
nehodlá. 

AS NF jako samosprávný akademický orgán, který docenta Ševčíka do funkce děkana navrhl, a proto za něj 
a jeho chování nese primární spoluzodpovědnost, na dnešním mimořádném zasedání o výše uvedeném návrhu 
rektora – z vlastní vůle navrhnout rektorovi odvolání doc. Ševčíka z funkce děkana – nerozhodl. 

Vzhledem k tomu, že doc. Ševčík neakceptoval výzvu k odstoupení a AS NF jej nenavrhl na odvolání, což by 
umožnilo vyřešit aktuální situaci uvnitř fakulty, rektor v souladu s dřívějšími prohlášeními po projednání v AS NF 
a v případě souhlasu Akademického senátu VŠE odvolá doc. Ševčíka z funkce děkana. 

Rektor znovu opakuje, že důvodem výzvy k rezignaci i návrhu, aby AS NF odvolal doc. Ševčíka z funkce děkana, 
nejsou primárně události z 11. března, ale opakovaná veřejná vystoupení doc. Ševčíka poškozující dobré jméno 
VŠE, která jsou popsána v odůvodnění návrhu obsaženém v žádosti o svolání mimořádného zasedání AS NF 
(Žádost rektora o svolání mimořádného zasedání najdete v příloze tohoto tiskového prohlášení). Primárním 
důvodem je fakt, že doc. Ševčík ve vrcholné manažerské pozici, kterou nesporně funkce děkana fakulty je, 
vědomě a opakovaně svými veřejnými vystoupeními závažným způsobem poškozoval zájem VŠE. Ze strany 
rektora se tak nejedná o žádné omezování jeho akademických svobod ani svobody názorů nebo jeho 
pedagogického či vědeckého působení na VŠE, ale pouze o odvolání z funkce děkana. 

Rektor dále zdůrazňuje, že přes určité snahy celou záležitost politizovat se jedná o vnitřní záležitost školy, proto 
poskytne další vyjádření v této věci až ve chvíli, kdy nastanou nové, zásadní okolnosti související s procesem. 
Současně však rektor ujišťuje, že se bude rozhodovat podle svého nejlepšího vědomí a svědomí, ve spolupráci 
s dalšími orgány VŠE a v souladu s platnými zákony a nebude podléhat žádným tlakům, ať už by přicházely 
odkudkoliv. 
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